

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

162 (4.117)

Пятница, 24 ноября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

БЫСТРЕЕ ПРОВЕРИТЬ СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Все меньше и меньше времени остается до 17 декабря—дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Недалек тот день, когда трудящиеся нашего города вместе со всеми народами Российской Федерации пойдут к избирательным урнам, чтобы осуществить свое великое право, отдать свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В то время, когда на предприятиях города проводились собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета, Участковые избирательные комиссии получили от исполкома горсовета списки избирателей для всеобщего обозрения и проверки правильности их составления. Сейчас в избирательных участках идет большая работа по проверке списков избирателей. В этой огромной работе Участковым избирательным комиссиям большую помощь оказывают агитаторы, активисты советских организаций.

Список избирателей, как известно, является важнейшим избирательным документом, а правильное составление его — важнейшим условием для практического осуществления гражданами всеобщего избирательного права. Между тем, как показывают итоги первых дней проверки, в списках избирателей обнаружено много неточностей и неправильностей. В этом повинен исполком горсовета и, прежде всего, его секретарь тов. Рыков, который безответственно и по казенному отношению к составлению списков. В первые же дни проверки Участковые избирательные комиссии обнаружили целый ряд неправильностей, огромное количество пропущенных домов и даже улиц. Так, например, Участковая комиссия избирательного участка № 5 обнаружила, что исполком горсовета не включил в списки избирателей трудящихся, проживающих по переулку Пономарева. Кроме того, здесь не внесено около 70 избирателей с других улиц. В этом повинен также и коммунист тов. Цедилкин из парторганизации горфо, которому было поручено составление этого списка избирателей.

Подобного рода факты вопиющей безответственности встречаются на ряде других участков. Все это значительно усложняет и затрудняет работу Участковых избирательных комиссий по проверке списков избирателей. На ряде избирательных участков эту работу приходится проводить заново.

Считанные дни остаются до дня выборов в местные Советы. И поэтому одной из важнейших задач Участковых избирательных комиссий и всей общественности города должно быть быстрое исправление допущенных ошибок при составлении избирательных списков. Надо так организовать и поставить дело, чтобы в ближайшие дни закончить проверку списков избирателей.

Серьезное и большевистское отношение к проверке списков избирателей обеспечит поголовное участие всех избирателей Первоуральска на выборах в местные органы государственной власти, обеспечит на предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся новую победу сталинскому блоку коммунистов и беспартийных.

Первая встреча А. Я. Ананьина со своими избирателями

В одной из комнат избирательного участка № 17, расположенного в клубе Новотрубного завода, собрались избиратели и избирательницы. Они пришли сюда по приглашению доверенного лица Петра Борисовича Кац и агитаторов, чтобы встретиться со своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Александром Яковлевичем Ананьиным.

Среди избирателей много тех, кто родился, вырос и всю жизнь прожил в Первоуральске, кто знает его прошлое и настоящее. Вот избирательница Елизавета Федоровна Бокова. Теперь она домохозяйка, активная общественница. Вместе с нею пришли ее приятельницы Д. И. Головина и Е. С. Засыпкина. Обе они работали на производстве. Избирательница Головина успела еще поработать на даче сталинских пятилеток — Новотрубном заводе. Девять лет она работала в цехе № 1 и об этой работе рассказывает:

— Это не просто завод, какие были до революции. Когда я пришла в цех, у меня голова кружилась от всей той техники и сердце радостью наполнялось за наши успехи, за нашу новую жизнь.

— И город наш сейчас из грязного, захолустного поселка превратился в большой и благоустроенный. Я радаваться не могу, когда смотрю на новые дома в Соцгороде — дополняет т. Бокова.

Руководитель агитколлектива тов. Александровский приглашает избирателей занять места. Он кратко излагает цель приглашения избирателей на участок и встречу кандидата в депутаты с избирателями объявляет открытой.

Многие избиратели только здесь впервые познакомились со своим кандидатом. И когда он подошел к столу, его очень тепло приветствовали.

— Товарищи избиратели! — немного волнуясь, начал свою речь А. Я. Ананьин. — Прежде всего от всего сердца я благодарю вас за оказываемое мне доверие.

— Мне и моим сверстникам хорошо известно, что представлял из себя демидовский Урал с его отсталой техникой и рабским трудом в царской России, — продолжает тов. Ананьин. — А посмотрите, каким он стал сейчас, обновленный руками трудящихся, ставших хозяевами своей страны. Урал превратился во вторую металлургическую базу Советского Союза. Урал был кузницей и арсеналом вооружения в годы Великой Отечественной войны.

В ознаменование выборов в местные Советы

Трудящиеся нашей страны развешивают социалистическое соревнование в честь выборов, борются за досрочное выполнение заданий советского государства. Особенно велик трудовой подъем в Сталинском избирательном округе Москвы, где кандидатом в депутаты является великий Сталин. Сотни стахановцев Электрлампового завода, следуя примеру сборщиков электрламп А. Тарана, И. Кириллова и А. Бобулина, выполняют задание за семь часов и в последний час каждой смены вы-

пускают сверхплановую продукцию. Трудящиеся социалистических полей в эти дни рапортуют великому Сталину о выполнении своих обязательств перед государством. Ташаузская область, Туркменской ССР, досрочно завершила государственный план заготовки хлопка.

Советские люди, тесно сплоченные вокруг коммунистической партии, вокруг великого вождя и учителя товарища И. В. Сталина, отдадут все свои силы борьбе за победу коммунизма. (ТАСС).

Советское правительство отпускает огромные средства и на народное образование, и на медицинскую помощь. В светлых и просторных школах обучаются наши дети. В высших учебных заведениях учатся дети трудящихся, а не сынки дворян и капиталистов, как это было в прошлом.

Много сделано и по благоустройству городов, рабочих поселков. Это мы видим на своем примере. Наш город из года в год благоустраивается. Для многих тысяч трудящихся Новотрубного завода уже построены и сданы в эксплуатацию новые дома с благоустроенными квартирами. Строительство новых домов идет на Динасовом заводе, Титано-Магнетитовом руднике и других поселках.

Велики победы советского народа во всех отраслях промышленности и сельского хозяйства. И все эти победы и достижения советского народа одержаны им под руководством партии большевиков.

Всем тем, что мы имеем — свободную и счастливую жизнь — советский народ обязан своему великому вождю и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Товарищи! По всей стране сейчас идет подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Советский народ, хозяин своей страны, избирает в местные органы власти лучших своих сынов и дочерей. Эти выборы, как и прошлые, проходят на основе самой демократической конституции в мире, которую дал нашему народу великий вождь и учитель товарищ Сталин.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Старотрубного завода оказали мне, беспартийному рабочему, великую честь и доверие, выдвинув меня кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся.

Моя биография, мой жизненный путь — это путь многих миллионов советских тружеников. Родился я в 1904 году в семье рабочего Васильева-Шайтанского завода. Мой отец всю жизнь проработал в заводе, на вагранке и дальше простого рабочего выбраться не мог.

Свою трудовую деятельность я начал мальчиком 14-летнего возраста, поступив на лесопилку, которая стояла на том месте, где трудом советского народа создан и теперь известен всей нашей стране дважды орденосный Новотрубный завод имени нашего вождя товарища Сталина.

На Старотрубный завод я поступил застольником в марленовский цех в 1922 году, а затем работал глиноземом на ковшу. Пять лет, с 1927 по

Все силы Участковых избирательных комиссий — на быстрейшее завершение проверки правильности составления списка избирателей — важнейшего избирательного документа!

1932 год, я работал на Хромпиковом заводе прокатчиком.

В 1932 году возвратился на Старотрубный завод и стал работать резчиком, а затем стержневщиком и подручным сварщика. По окончании курса техникума начал работать сварщиком. Когда организовалась школа ФЗО № 24 при Старотрубном заводе, меня направили в эту школу мастером для обучения юношей профессии сварщика. В 1948 году я снова возвратился в трубопрокатный цех завода, где и работаю сварщиком по настоящее время.

Великий наш вождь товарищ Сталин учит, что депутат — это слуга народа. Депутату оказывается большое доверие народа, на него возлагается большая ответственность. Он должен правдиво и честно выполнять свои депутатские обязанности, повседневно быть связанным со своими избирателями, оказывать им нужную помощь советами и практическими делами.

Таким быть я обещаю вам, товарищи избиратели, если вы окажете мне свое доверие.

Позвольте мне еще раз благодарить вас, товарищи избиратели, за оказываемую мне великую честь и доверие, которые я со своей стороны обещаю оправдать.

Избиратели встретили эти слова дружными аплодисментами. Затем слово берет доверенное лицо тов. Кац. Он подробно рассказывает биографию А. Я. Ананьина и обращается к избирателям со следующими словами:

— Александр Яковлевич Ананьин является достойным кандидатом великого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Как доверенное лицо, я призываю вас, товарищи избиратели, дружно явиться 17 декабря к избирательным урнам и единодушно отдать свой голос за нашего кандидата — А. Я. Ананьина.

Голосуя за наших кандидатов, мы этим самым еще раз продемонстрируем нашу монолитность, сплоченность, преданность и любовь к советскому правительству, большевистской партии и нашему вождю и учителю товарищу Сталину.

Призыв доверенного лица избиратели одобрили дружным рукоплесканием.

После ряда вопросов и ответов на них, первая встреча кандидата с избирателями была закончена. Она прошла в теплой и дружеской обстановке, показывающей доверие избирателей к своему кандидату и их желание отдать свой голос за него в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Для волжских гидроэлектростанций

Весь советский народ принимает горячее участие в сооружении гигантских волжских гидроэлектростанций. Московский завод «Динамо» перевыполняет план поставок электрооборудования для экскаваторов, предназначенных новостройкам. Коллектив 1-го подшипникового завода имени Л. М. Кагановича выпускает подшипники для бетононасосов и других агрегатов. (ТАСС).

В честь выборов в местные Советы Успехи печников

С каждым днем социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в местные Советы коллективе печного цеха Механического завода отопительных агрегатов принимает все более широкие размах. Соревнующиеся бригады работают в эти дни с удвоенной энергией.

Так, например, комсомольско-молодежная бригада, руководимая комсомольцем Владимиром Киселевым соревнуется с бригадой коммуниста Петра Михайловича Придеина. Итогом работы за 22 дня ноября первенство держит бригада Владимира Киселева, выполнившая задание на 210 процентов.

Слесари-сборщики бригады Семена Романовича Левы каждую смену собирают не менее, чем по 45 печей, выполняя нормы на 250 процентов. Это значит, что каждый член бригады производит сборку печи за 1 час вместо 2,5 часа по норме. В честь выборов в Советы бригада обязалась собирать за смену по 50 печей.

С. КИЛУНОВ.

По 1,5—2 нормы в смену

Все более широкий размах принимает на швейной фабрике социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Советы. Впереди всех идет бригада В. Сухонетковой, занятая на пошиве платьев для дошкольников. Швей ее бригады дают по 120 платьев в смену, вместо 100 по норме.

Бригада тов. Федосеевской, занимающаяся пошивом гимнастерок, выполняет дневную норму на 125 процентов.

На пошиве хлопчатобумажных платьев хорошо работает бригада тов. Новиковой. Она ежедневно выдает сверхпланового пошива на 1 процент.

Замечательными успехами встречаются приближающийся день выборов стахановки фабрики Н. Крылова, М. Андреева, Ф. Гилева, Н. Жаворонкова. Ежедневно они вырабатывают по полторы—две нормы.

Г. ДУНАЕВА.

Устранить простои

Коллектив строителей участка № 2 Уралтяжтрубостроя поставил перед собой задачу быстро и качественно завершить строительство производственной базы Первоуральского стройуправления. Строители прилагают все свои усилия к тому, чтобы сдержать свое слово. Лучшая бригада каменщиков, которой руководит Федор Анисимович Вшивенко, ежедневно выполняет производственные задания на 160—170 процентов.

Однако, каменщики часто простаивают из-за отсутствия материала, которые автотранспортная контора несвоевременно доставляет на строительные площадки. Как правило, автомашины появляются на строительных площадках в 10—11 часов утра.

Так, например, было недавно когда бригада каменщиков и подсобных рабочих начала работу в 8 часов только в 11 часов утра. В. ГРИГУС.

Вечер молодых избирателей города

Более 600 юношей и девушек сошлось в празднично украшенный зал Металлургов на вечер молодых избирателей города.

Веселая и жизнерадостная молодежь, полная стремления к новым пехам в труде, науке и искусстве, большим вниманием слушает доклад секретаря ГК ВЛКСМ тов. Нартовских «Молодежь в борьбе за коммунизм». На ярких фактах докладчик показывает активность молодежи в подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Доклад окончен. На трибуну поднимается слесарь первого цеха Новотрубного завода, молодой избиратель Анцеулов.

— Я, как и многие другие юноши, боюсь на производстве и учусь в классе школы рабочей молодежи, — говорит он. — Учеба не мешает мне выполнять нормы на 150—160 процентов. 14 декабря мне исполняется 17 лет и 17 декабря я буду впервые участвовать в выборах местных органов государственной власти.

Свой голос я отдаю за кандидатов сталинского блока коммунистов и партийных, за свое дальнейшее будущее и еще более радостное.

— В этом году мне исполняется 17 лет, — говорит Вера Сухоненкова, хановка швейной фабрики. — Мне, молодой советской девушке, открыты дороги к счастливой и радостной жизни. Это простое слово — счастье означает свободный труд ради любимой Родины, на благо всего народа.

Сегодня мне хочется выразить свои чувства присутствующим здесь

молодых избирателей, что мы, юноши и девушки, будем дружно голосовать 17 декабря за лучших представителей народа — за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за нашу любимую Родину, за нашего родного отца товарища Сталина.

И как только смолкли аплодисменты, на трибуну выходит Петр Олимп, канавщик мартеповского цеха Старотрубного завода.

— Встав на вахту мира и борясь за достойную встречу дня выборов, — говорит он, — наша бригада выполняет задания на 120—125 процентов. Таков наш вклад в дело мира во всем мире.

Как молодой избиратель, я призываю вас, юноши и девушки, всем, как одному, явиться 17 декабря на избирательные участки и отдать свой голос за лучших сынов и дочерей нашего народа. Голосуя за них, мы будем голосовать за родную большевистскую партию, за любимого учителя и друга советской молодежи товарища Сталина!

Участники вечера молодых избирателей также тепло встретили выступление депутата Верховного Совета СССР Ивана Николаевича Крапивина и кандидата в депутаты Свердловского областного Совета Александра Яковлевича Анашина.

После принятия обращения ко всем молодым избирателям города, под дружные и долго не смолкающие аплодисменты принимается приветствие товарищу Сталину.

Художественная самодеятельность клубов Новотрубного, Хромпикового и Динасового заводов дала для молодых избирателей интересный концерт.



Тысячи агитаторов предприятий и учреждений Москвы ведут массово-политическую работу с избирателями столицы.

На снимке: в красном уголке брошюровочного цеха 1-й образцовой типографии имени А. А. Жданова. Комсорг цеха А. Миронова читает работницам газеты с материалами о выборах.

Фото В. Хухлава.

Прессклише ТАСС.

Агитационно-политическая работа агитаторов на избирательном участке № 2

Агитколлектив при избирательном участке № 2 состоит из 30 человек. В числе агитаторов учителя школы № 11, воспитатели детского дома, коммунисты и беспартийные рабочие волочильного цеха Старотрубного завода.

Многие агитаторы провели на квартирах избирателей по несколько бесед, в которых разъяснили Положение о выборах, ознакомили слушателей со Сталинской Конституцией, рассказали о великих стройках коммунизма.

Особенно добросовестно выполняет обязанности агитатора, несущего в массы большевистское слово правды, учительница В. И. Буракова. Ее часто можно встретить у избирателей, проживающих по улице 1 Красноармейская. В своих беседах она увлекательно рассказывает о Сталинской Конституции, о событиях в Корею, знакомит слушателей с докладом тов. Булганина «33 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции».

Активное участие в агитационно-политической работе среди избирателей принимают агитаторы В. С. Архангельская и Н. И. Шамаева.

Но, к сожалению, имеются у нас и такие агитаторы, которые еще до сих пор не приступали к агитационно-массовой работе среди избирателей. К ним относятся тт. Яроцкий, Хомяк и Мельников. На проводимые

семинары они не являются, не принимают участия и в дежурстве на избирательном участке.

Помимо агитационной работы на квартирах, в агитпункте проводятся массовые вечера избирателей. В конце октября был организован интересный вечер с докладом на тему «Советская избирательная система — самая демократическая в мире», с которым выступил директор школы тов. Баранов. Его доклад прослушали 100 избирателей. После доклада был просмотрен кинофильм «Счастливого плавания!».

Организованно прошел вечер избирателей и во второй половине ноября. 60 избирателей с большим интересом прослушали лекцию на тему: «Права и обязанности граждан СССР». Затем перед избирателями выступили с концертом учащиеся школы. 21 ноября на агитпункте было особенно многолюдно. Вечером для избирателей тов. Чистовым была прочитана лекция на тему: «Сталинская Конституция — самая демократическая в мире». После лекции художественная самодеятельность клуба Старотрубного завода выступила с интересным концертом.

В ближайшее время будут организованы встречи избирателей с кандидатами в депутаты.

И. ДОМНОРОШ,
руководитель агитколлектива.

Совещание доверенных лиц

21 ноября состоялось совещание доверенных лиц. С инструктивным докладом выступил зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВЛКСМ тов. Тимошин, который подробно изложил задачи, стоящие перед доверенными лицами.

Тов. Тимошин в своем выступлении отметил, что закончилась регистрация кандидатов в депутаты областного Совета, и окружные избирательные комиссии приступили к регистрации кандидатов в депутаты городского и сельских Советов.

Агитационная работа за выдвинутых кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных возложена на доверенных лиц и агиткол-

лективы. Наступает пора, когда будут проводиться встречи кандидатов со своими избирателями. Эти встречи являются важным средством укрепления связи будущих депутатов с трудящимися. Агитаторы и доверенные лица по месту жительства избирателей должны будут рассказать избирателям о жизненном пути и трудовой деятельности кандидата.

В своем заключении тов. Тимошин призвал всех доверенных лиц использовать все формы и методы агитационной работы за кандидатов блока коммунистов и беспартийных с тем, чтобы агитация за кандидатов обеспечила новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Международный обзор

ВТОРОЙ ВСЕМИРНЫЙ КОНГРЕСС СТОРОННИКОВ МИРА

6 ноября в столице Польской Республики Варшаве в торжественной обстановке открылся Второй Всемирный конгресс сторонников мира.

Все попытки английского лейбористского так называемого «рабочего» правительства сорвать конгресс перепели позорный провал. Правящие круги Англии, действуя по указаниям из Вашингтона, разоблачили себя как прислужников американских поджигателей войны и злейших врагов мира.

По приглашению польских друзей для участия в работе Второго мирного конгресса сторонников мира в Варшаву прибыли делегаты, представляющие народы 72 стран. Конгресс заслушал доклады председателя Постоянного Комитета прозора Жюлио-Кюри и вице-председателя Пьетро Ненни.

За полтора года, прошедшие со времени Первого Всемирного конгресса сторонников мира значительно выросло и превратилось в

могучую движущую силу международной жизни. Оно привело к сближению сотен миллионов людей, укрепило взаимное доверие между ними. Проводя кампанию за запрещение атомного оружия, люди на деле убедились, что сплоченными и организованными действиями можно сорвать преступные планы поджигателей войны.

Гонка вооружений в капиталистических странах увеличивает опасность войны, поэтому наряду с требованием запретить атомное оружие сторонники мира ведут борьбу за всеобщее сокращение вооружений. Они требуют мирного разрешения корейского конфликта и вывода из Кореи всех иностранных войск, добиваются запрещения пропаганды новой войны.

На Втором Всемирном конгрессе сторонников мира поставили вопрос об обращении конгресса к Организации Объединенных Наций с требованием честно выполнять свои обязан-

ности по укреплению мира и безопасности народов.

Делегаты конгресса, выступая по докладом Жюлио-Кюри и Пьетро Ненни, выражали волю народов всех стран противопоставить преступным империалистическим планам развязывания новой войны активную борьбу

ТРУДЯЩИЕСЯ ИТАЛИИ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА
Политика военных приготовлений, которую проводят итальянские правящие круги, и погубные действия «плана Маршалла» все ухудшают и без того тяжелое экономическое положение трудящихся Италии. В стране быстро увеличивается безработица. Даже по официальным данным, в настоящее время в Италии насчитывается более 2 миллионов полностью безработных, а в сельском хозяйстве — 5 миллионов частично безработных, то есть половина всего сельского населения.

Крестьяне и батраки во многих районах Италии ведут борьбу за занятые пустующих участков земель, принадлежащих помещикам. Итальянское правительство, выступившее против удовлетворения этих требований крестьян, предоставило в распо-

за дальнейшее укрепление могучего фронта сторонников мира. Разоблачая поджигателей войны, борцы за мир зовут народы к организации мирного сотрудничества разных политических и экономических систем, вносят конкретные предложения по дальнейшему усилению борьбы за мир.

Обищение помещиков крупными полицейскими силами. Обищение трудящихся масс в Италии ведет к усилению забастовочного движения. 14 ноября страна была охвачена всеобщей забастовкой рабочих и служащих, объявленной Итальянской конфедерацией труда.

В забастовке участвовало около 5 миллионов человек. Бастующие требовали повышения заработной платы. В крупнейших городах — Риме, Милане, Генуе, Турине — останавливались заводы и фабрики, не работали трамваи, автобусы, троллейбусы.

Эта забастовка, отличавшаяся сплоченностью и единством трудящихся, продемонстрировала твердую решимость рабочего класса Италии бороться за удовлетворение своих законных прав.
Ю. БОРИСОВ.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Поправили мое здоровье

С тяжелым состоянием здоровья я был доставлен в городскую больницу. Врачи М. П. Кормильцев и Ф. Т. Федотов чутко и внимательно отнеслись к лечению моей болезни. Они делали все зависящее от них, чтобы за короткий срок избавить меня от тяжелой болезни и поставить в ряды тружеников советской страны. Результаты их заботы обо мне не замедлили сказаться. Сейчас я хорошо поправляюсь и в скором времени встану в ряды активных борцов за коммунизм.

П. БЕЛОВ.

Холодное отношение и горячему делу

В свое время я, как жена погибшего воина, обратился к председателю стройкома Уралтяжтрестроя тов. Черных с просьбой оказать мне помощь в ремонте квартиры. Тов. Черных внимательно выслушал мою просьбу и пообещал в скором времени произвести необходимый ремонт квартиры. Действительно, скоро стройком на своем заседании рассмотрел мое заявление и предложил начальнику жилищно-коммунального отдела тов. Трифонову произвести обшивку стен и завалин. При этом, мне было выдано на руки решение стройкома по этому вопросу. Получив копию решения, тов. Трифонов направил меня к мастеру Торочкину. На четвертый день моих хождений на квартиру явился плотник, который, сделав обшивку завалин, удалился и больше не показывался. На этом и был покончен ремонт моей квартиры.

Этот факт показывает, как начальник жилищно-коммунального отдела тов. Трифонов по-холодному относится к такому горячему делу, каким является ремонт и подготовка к зиме жилищ. Надеюсь, что стройком потребует от тов. Трифонова чуткого отношения к удовлетворению насущных нужд семей погибших воинов.

Е. ЯКОВЕЦ.

В Первоуральск за овощами

Жители поселка Динас ожидали, что ОРС Динасового завода сумеет обеспечить население в зимнее время свежим картофелем и овощами. Вместо того, чтобы по-настоящему организовать торговлю свежими овощами, ОРС продает в своих магазинах мороженые лук, капусту, свеклу и другие овощи. Поэтому многие динасовцы вынуждены за свежими овощами ходить в Первоуральск или ездить в Свердловск.

Об этом хорошо знает начальник ОРС завода тов. Надольская, но не принимает никаких мер к тому, чтобы организовать торговлю свежими овощами и картофелем круглый год.

Л. ЯЦЕН.

ПО СЛЕДАМ

НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

На письмо рабочего ремонтно-строительного цеха Динасового завода А. Бабкина директор завода тов. Гавриш сообщил редакции, что факты, указанные в письме, подтвердились. На виновников исправления нарядов за выполненную тов. Бабкиным работу наложено административное взыскание. Наряд тов. Бабкина восстановлен и полностью оплачен.

Ответственный редактор: В. И. АГИШЕВ

Во всех почтовых отделениях
Первоуральска
ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1951 год
на городскую газету

„Под знаменем ЛЕНИНА“

Газета выходит 5 раз в неделю, освещает все вопросы жизни и работы трудящихся города, дает информацию по вопросам внутрисоюзной и зарубежной жизни.

Подписная цена: на 12 месяцев — 52 руб., на 6 месяцев — 26 руб., на 3 месяца — 13 руб., на 1 месяц — 4 руб. 35 коп.

МЕХРЯКОВА Анна Александровна, проживающая в г. Первоуральске, Рабочая площадь, ул. 25 Октября, барак № 4, кв. № 5, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем МЕХРЯКОВЫМ Михаилом Ивановичем, проживающим в Молотовской области, Кипертском районе, дер. Нижняя Алалиха. Дело будет рассматриваться в Народном суде III участка г. Первоуральска.